

班，直到去年正式進入緊鑼密鼓籌備階段，一年來輔導員平均每月上課研習兩次，課程內容除慈濟人文理念外，還請到曾漢榮教授指導如何與孩子溝通，蔡淑貞師姐傳授危機處理方式，另外有美勞創意、解讀繪畫等，各項課程內容緊湊紮實。

上人勉勵企業界人士 海外經商應懂得回饋

1998.09.12

第十七期靜思生活營於是日在靜思精舍舉辦兩天，共有來自嘉義、台南、高雄、屏東等地一百零五位企業界人士參與。

其中有不少學員在大陸投資設廠，故對今年長江流域水患特別關注，特與上人就賑災理念展開對談。上人表示，雖然慈濟從事大陸賑災的壓力不小，但本著「尊重生命」理念，就能力所及，仍應盡力馳援；再說，大陸災民浸泡在水中兩、三個月之久，真是苦不堪言，百姓何辜？又令人於心何忍？上人又舉5月間印尼暴動為例，一剛到印尼設廠的慈濟榮董因常關懷當地貧民，員工自動組成自衛隊捍衛廠房，居然能毫髮無損。所以上人勉勵學員們在海外經商，取人資源、用人勞工，應懂得回饋，才能獲得人家的尊重。

宗教室黃思賢主任則分享何謂「富」？何謂「福」？「富」是「一家」擁有「一口田」就足夠；而「福」則是「示」出自己的「一口田」，以利益分享、造福眾人之意。

兩天來的心靈沈思與參觀各志業體，學員們紛紛發表感言。曾於大學時代參與幼稚園關懷的邱滿星，和基督徒的陳聯松都贊同慈濟的大陸賑災；而現任大學教授、亦是公司負責人的陳興時則表示今後他將收拾起挑

剔、苛責的心，多關懷員工的需要，以共創和諧的工作環境。

老師心菩薩心 小朋友要尊師重道

1998.09.16

台中兒童班本日以「尊師重道——老師心、菩薩心」教導小朋友要感恩育人無數的老師。班爸媽還賣力帶動團康，讓當天加入的二百六十五位新生，去除初到陌生環境的恐懼。最受歡迎的靜思劇場以「你是最聰明的豬」，敘述盧蘇偉奮鬥求學過程，說明上人的靜思語——人有無限可能，只要持續不斷的努力，就能有所突破。

周元師兄樹林分局演講 建議要讓太太有安全感

1998.09.17

台北縣警察局於9月17至10月28日，在縣內各分局舉辦巡迴演講，邀請警察暨眷屬慈濟聯誼會參與。21日在樹林分局的活動，首先由周元師兄演講，他指出新的觀念應是「時間大於金錢」、「知識就是力量」，他建議大家要交好友、讀好書、做好事，還有絕不能發脾氣。因警察值勤時間不固定，和太太相處的時間少，周元建議警察同仁要讓太太有安全感，和太太相處時要讓她感到你的用心。

新竹「慈青幹部成長營」 學長加油打氣又分享經驗

1998.09.18

新竹區慈青於是日起至20日三天在新竹聯絡處舉辦「慈青幹部成長營」，透過課程與慈青學長、資深幹部的經驗傳承，讓各